
  

ПРОТОКОЛ №8 

засідання приймальної комісії 

ВСП «Кадіївський педагогічний фаховий коледж 

Державного закладу «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка» 

 

                                                           

від 08.06.2023                                       

Присутні: 

Всі члени комісії 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про готовність предметних екзаменаційних та фахових комісій до 

проведення вступних випробувань у 2023 році. 

2. Про затвердження розкладу вступних випробувань у 2023 році. 

3. Про організацію роботи з єдиною державною електронною базою з питань 

освіти (ЄДЕБО) 

4. Про державне замовлення на денну форму навчання у 2023 році. 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Відповідального секретаря приймальної комісі – про готовність комісій 

до проведення вступних випробувань у 2023 році. Було зазначено, що для 

проведення вступних випробувань для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра повністю підготовлена документація 

(програма вступного випробування, завдання, ключі правильних відповідей, 

рекомендації, вимоги до написання мотиваційного листа). 

ВИСТУПИЛИ:   

Голова приймальної комісії, яка нагадала головам комісій про 

необхідність створення звіту  про результати прийому після закінчення 

вступних випробувань. На вступних випробуваннях повинно бути 

забезпечена спокійна і доброзичлива обстановка, а вступникам надана 

можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи не допускаються до приміщень, де проводяться вступні 

випробування.  

УХВАЛИЛИ: 

1.1. Інформацію довести до відома всіх викладачів, які працюють на 

вступних випробуваннях. 
 

2.  СЛУХАЛИ:  

Відповідального секретаря приймальної комісії – про розклад вступних 

випробувань за всіма напрямами (спеціальностями) у 2023 році. 

УХВАЛИЛИ:  

         Рекомендувати розклад вступних випробувань на затвердження голові 

приймальної комісії. 



 

3.  СЛУХАЛИ: 

Адміністратора бази ЄДЕБО, уповноваженого з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв – про організацію роботи з  Єдиною державною 

електронною базою з питань освіти (ЄДЕБО). Були визначені відповідальні 

щодо виконання завдань для роботи з ЄДЕБО: адміністратор по роботі в 

ЄДЕБО, уповноважений з питань прийняття та розгляду електронних заяв, 

член технічної групи.  

УХВАЛИЛИ:  

Уповноваженим особам здійснювати організацію роботи з Єдиною 

державною електронною базою з питань освіти. 

 

4.  СЛУХАЛИ: 

Голову приймальної комісії, яка доповіла, що на виконання вимог 

Закону України «Про формування та розміщення державного замовлення на 

підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 

підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів», постанови Кабінету 

Міністрів України від 15 квітня 2013 року № 306 «Про затвердження 

Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, 

наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення 

кваліфікації та перепідготовку кадрів» необхідно до 21 червня 2023 року 

подати Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо обсягу 

державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими 

формами, підготовленими в ЄДЕБО у модулі «Дані про вступ та випуск» 

розділу «Вступна кампанія».  

При формуванні пропозицій обсягу прийому за державним 

замовленням на 2023 рік за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра (на основі БСО, ПЗСО) необхідно враховувати 

прогнозовану регіональну чисельність випускників закладів загальної 

середньої освіти. У зв’язку з цим, а також з метою приведення у 

відповідність із регіональними ринками освітніх послуг та ринків праці, 

пропозиції щодо обсягу прийому на навчання та випуск фахівців у 2023 році 

погодити з обласною військовою адміністрацією та регіональним центром 

зайнятості. Підготовлену форму на паперових носіях за підписом директора 

коледжу, погоджену з обласною військовою адміністрацією та регіональним 

центром зайнятості, необхідно відсканувати та завантажити одним файлом у 

форматі *.pdf (не більше 10 Мб) до модулю ЄДЕБО «Дані про вступ та 

випуск», після чого надіслати на паперових носіях поштою до директорату 

фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України. 

ВИСТУПИЛИ: 

Відповідальний секретар приймальної комісі, яка проінформувала, що 

Міністерство освіти і науки України продовжило строки внесення до ЄДЕБО 

основних конкурсних пропозицій на навчання до закладів фахової  

передвищої освіти в 2023 році.  Враховуючи зазначене,  для отримання місць 

за державним замовленням на підготовку за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра та для верифікації переліку спеціальностей 



необхідно внести до ЄДЕБО основні конкурсні пропозиції до 14 червня 2023 

року. 

Відповідно до Порядку прийому та Правил прийому небюджетні 

конкурсні пропозиції внести до ЄДЕБО до 14 червня 2023 року. 

УХВАЛИЛИ: 

4.1. Адміністратору бази ЄДЕБО до 14 червня 2023 року внести до 

ЄДЕБО основні та небюджетні конкурсні пропозиції для здобуття фахової 

передвищої освіти. 

4.2. Відповідальному секретарю до 21 червня 2023 року подати 

Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного 

замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, 

підготовленими в ЄДЕБО у модулі «Дані про вступ та випуск» розділу 

«Вступна кампанія». Пропозиції погодити з обласною військовою 

адміністрацією та регіональним центром зайнятості. 

Підготовлену форму на паперових носіях з підписами завантажити до 

модулю ЄДЕБО «Дані про вступ та випуск». 

 
 

Голова приймальної комісії:       

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії:              

 

 

 

 

 

 

 

 


